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算
数４年 小数の倍 名

前

４年　　　組

問題の式と答えを（　 ）に書きましょう。　

1 親ネコが10m 進むとき
子ネコは４m 進みます。
親ネコの進んだきょりは
子ネコの進んだきょりの
何倍ですか。

2 くだもの屋さんでみかんが
160こ売れて、
りんごが 50こ売れました。
みかんが売れた数は
りんごの数の何倍ですか？

4 ４人で動物を集めるゲームをしました。

①レンが集めた数は
　かりんの数の何倍ですか。

②きんたが集めた数は
　かりんの数の何倍ですか。

③かりんが集めた数は
　ミオの数の何倍ですか。

3 S町にある A山の高さは
2560m で、となりのB山の
高さは 1600m です。
A山の高さは、B山の高さの
何倍ですか？

式（ 2560÷1600＝⒈6 ）
答え（⒈6倍）
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式（ 21÷６＝⒊5 ）

式（ ６÷12 ＝05 ）

答え（⒊5 倍）

答え（05 倍）

式（ 10 ÷４＝⒉5 ）

式（ 27÷６＝⒋5 ）

式（ 160 ÷ 50 ＝⒊2 ）

答え（⒉5 倍）

答え（⒋5 倍）

答え（⒊2 倍）

2 ?1 （倍）

10m

4m

わたしは
12ひき
だったわ。

ぼくは
21ぴき
集めたよ。

わたしは
６ぴき
だったわ。

ぼくは
27ひき
集めたよ。


